



## Fitch Ratifica Calificación de Riesgo Nacional a bbo Financial Services Inc.

05 de Mayo de 2009: 12:00 PM

Fitch Ratings-Caracas-05 de Mayo de 2009: Fitch ratifica la calificación de riesgo nacional de largo plazo en el nivel A(ven) y la de corto plazo en F-1(ven) a bbo Financial Services Inc. (bbo). Dichas calificaciones están soportadas por el robusto nivel de capitalización, amplia rentabilidad y liquidez, así como por la flexibilidad financiera del negocio. Por su parte, la relativamente concentrada estructura de ingresos, las rigideces regulatorias y la volatilidad del ambiente operativo, limitan sus calificaciones. La calificación podría mejorar por una mayor diversificación de sus operaciones manteniendo un desempeño financiero satisfactorio, mientras que un debilitamiento de la capitalización y/o una reducción de la liquidez afectarían su perfil de riesgo.

La elevada rentabilidad que históricamente ha obtenido bbo le ha permitido no sólo soportar el crecimiento de su volumen de negocios, sino también su política de dividendos manteniendo robustas las relaciones de capitalización. Así, la relación de patrimonio libre (deduce de ambos componentes los bienes de uso e inversiones en filiales) se ubicó en 69% a diciembre 2008. Se espera que el nivel de capitalización continuará siendo una de las principales fortalezas de la empresa.

bbo ha sido capaz de reflejar una mejora sostenida en su desempeño durante los últimos años, mostrando capacidad para manejar la volatilidad del mercado en el que participa. Sin embargo, las distorsiones generadas por un entorno altamente regulado, podría eventualmente imponer cierta rigidez en la generación de resultados.

A pesar del importante aumento de los pasivos financieros, específicamente las captaciones del público por las operaciones de una subsidiaria (bbo International Private Bank en Puerto Rico), la elevada participación de las disponibilidades (46% de los activos a diciembre 2008) y un portafolio de inversiones altamente líquido y diversificado (36% del activo), le han permitido a bbo reflejar una amplia liquidez, siendo que la relación de disponibilidades más inversiones sobre pasivos (menos otros pasivos) se ubicó en 3,05 veces a diciembre 2008, siendo esta una relación conservadora.

Por su parte, bbo refleja una concentrada estructura de ingresos, no solo por línea de negocios (80% del total de ingresos en los últimos 3 años), sino también por clientes, lo cual obedece a la naturaleza de sus operaciones que van dirigidas a un mercado fundamentalmente corporativo, así como personas naturales de alta renta.

bbo Financial Services Inc. (bbo) es un holding de empresas financieras que participan en el mercado de capitales con activos ubicados tanto en Venezuela como en el extranjero, desarrollando actividades de intermediación de títulos valores, finanzas corporativas, operaciones de banca de inversión y administración de cartera.

### Contactos:

Pedro El Khaoui  
(58 212) 286 32 32  
[pedro.elkhaoui@fitchratings.com](mailto:pedro.elkhaoui@fitchratings.com)

Bruna Villalba  
(58 212) 286 38 44  
[bruna.villalba@fitchratings.com](mailto:bruna.villalba@fitchratings.com)

Nota: Un informe más detallado sobre la entidad puede ser obtenido de forma gratuita a través de [www.fitchvenezuela.com](http://www.fitchvenezuela.com)